

19-22 SEPTEMBRIE 2018:

Congresul național de drumuri și poduri la Iași

Pregătirile celui de al XV-lea Congres Național de Drumuri și Poduri au ajuns în faza „finisajelor”, chiar dacă până în septembrie mai este timp suficient. Acestea au fost concluziile rezultate din ședința conducerii Asociației Profesionale de Drumuri și Poduri din România, care s-a desfășurat la începutul lunii iulie la Iași. Membrii comitetului de organizare au prezentat în detaliu fiecare obiectiv stabilit pentru desfășurarea congresului, iar ulterior au fost trecute în revistă și locurile de găzduire. Principalele obiective realizate până acum au avut în vedere rezervarea locurilor din unitățile hoteliere, asigurarea de autocare pentru transportul participanților între sălile de congres și hoteluri, realizarea programului pentru însoțitori și realizarea unui site dedicat exclusiv congresului:

www.congresapdpromania.ro.

Locurile de cazare la cele patru hoteluri au fost deja rezervate și vor fi puse la dispoziția celor aproape 500 de delegați și invitați. Totodată au fost pregătite și 35 de standuri în care vor expune firme și instituții din România și din străinătate. Potrivit ing Ovidiu LAICU, vicepreședintele Comitetului de organizare, **„Congresul poate fi desfășurat și acum. Avem rezolvate toate componentele proiectului,**

iar convingerea noastră este că această manifestare va fi apreciată de toți participanții, mai ales că se va desfășura într-o zonă foarte frumoasă a municipiului Iași. Organizăm și vom avea în regionala Iași și Ședința Șefilor SDN, ceea ce înseamnă că Moldova va fi timp de o săptămână gazdă pentru specialiști din domeniu și conducerea instituțiilor de care depinde infrastructura rutieră din această zonă”.

O atenție specială a fost acordată lucrărilor ce vor fi prezentate în cadrul celor trei teme strategice, în acest moment din 92 de rezumate fiind transmise deja 56 de lucrări, iar celelalte urmând a fi recepționate. În ceea ce privește vizita tehnică, s-a hotărât ca aceasta să se desfășoare la șantierul lucrărilor de modernizare a DN 28B (Tg. Frumos – Cotnari – Hirău – Flămânzi- Botoșani). Prof. univ.dr. Valentin ANTON, președintele APDP România, coordonatorul analizei de la Iași consideră că **„Cele trei teme strategice propuse pentru congres au stârnit un interes major din partea specialiștilor din domeniu și în special din partea colegilor de la facultățile de construcții. Avem toate condițiile**



„Un pas pentru drumuri sustenabile“

AI XV-lea CONGRES NAȚIONAL DE DRUMURI ȘI PODURI DIN ROMÂNIA

pentru ca lucrările congresului de la Iași să fie de referință pentru breasla drumarilor. Cu atât mai mult cu cât societatea românească are așteptări deosebite de mari de la noi.”

Menționăm că în aceeași săptămână în care va fi organizat Congresul va avea loc, la Slănic Moldova, ședința anuală a șefilor SDN, eveniment ce va fi organizat de către DRDP Iași.

